
VLOGA IN DELO
KRAJEVNIH
SKUPNOSTI

FINANCIRANJE krajevnih skupnosti doslej
še ni bilo zadovoljivo rešeno, menimo pa, da
ni potrebno ponovno odpirati problemov fi-
nanciranja krajevnih skupnosti. Materialna os-
nova je najvažnejši faktor za nadaljnji razvoj
krajevnih skupnosti. Ta osnova se bo krepila
z razvojem in povečanjem produktivnosti druž-
benega dela, z rastjo družbenega in individu-
alnega standarda naših občanov.
Temelj vse dejavnosti krajevnih skupnosti
naj bi bil program dela krajevne skupnosti.
Programi morajo biti odraz najširše iniciative
občanov in njihovib. skupnih vsakodnevnih
potreb.
Povsem jasno nam mora biti vsem in to
tudi krajevnim skupnostim, da edini vir ma-
terialne osnove krajevnih skupnosti ni le ob-
činska dotacija oziroma namenska sredstva
občine, temveč tudi drugi viri. To so viri vseh
dejavnikov, ki so zainteresirani za realizacijo
letnih in dolgoročnih programov krajevnih
skupnosti.
Sredstva, ki jih je naša občina v zadnjih
letih zagotavljala krajevnim skupnostim, sose
vsako leto povečevala. Ta sredstva so bila raz-
deljena po merilih, ki naj vzpodbujajo dejav-
nost v krajevnih skupnostih.
Smatramo pa, naj bi skupščina in nieni
organi ob zagotavljanju materialne osnove
krajevnih skupnosti upoštevale:
1. da je za nadaljnji razvoj krajevnih skupno-

sti nujno krepiti njihovo materialno osno-
vo;

2. sredstva krajevnih skupnosti naj se poveču-
jejo letno v skladu s povečanjem proračun-
skih dohodkov občine in v odvisnosti od
dejavnosti in programa krajevne skupnosti.

Še posebno pozornost pa je posvetiti sred-
stvom »participacije«, ki se delijo med krajev-
ne skupnosti po višini samoprispevka, ki je
zbran na območju krajevne skupnosti v denar-
ju, delu in materialu.
Krajevne skupnosti so v zadnjih letih pre-
cej prispevale k reševanju vsakodnevnih prob-
lemov na svojem področju. Ti problemi so
predvsem komunalni in so jih občani priprav-
ljeni reševati tudi vnaprej, da se čimpreje od-
stranijo in s tem izboljšajo pogoje vsakodnev-
nega življenja.
Ob tem pa so naše krajevne skupnosti p o
skušale reševati tudi druge pereče probleme,
zlasti otroško varstvo. Ta problem je iz leta
v leto večji, zato bo potrebno tudi vnaprej
združevati proračunska sredstva občine, samo-
prispevek občanov in sredstva delovnih orga-
nizacij, da bi v naslednjih letih uspešno izpol-
nili program otroškega varstva.
Krajevne skupnosti oziroma njihovi sveti
in komisije so najboljši poznavalci razmer na
svojem območju in so v veliko pomoč centru
za socialno delo.

Iz gradiva je podrobno razvidno delo po-
sameznih krajevnih skupnosti, ki je zbrano
na osnovi ankete. Zlasti pa je zanimivo poro-
čilo komisije, ki je finančno pregledala na-
mensko trošenje sredstev v krajevnih skup-
nostih.

(Nadaljevanje v naslednji številki)


